



В Ставропольском крае сотрудники СКР приняли участие в заседаниях круглых столов по противодействию коррупции



Заместители руководителей Петровского и Буденновского межрайонных следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в работе круглых столов, посвященных актуальным вопросам противодействия коррупции в Ставропольском крае. Сотрудники выступили с темой доклада: «Проблемы выявления и расследования коррупционных преступлений».

В своих выступлениях офицеры СКР рассказали о состоянии законности и эффективности межведомственного взаимодействия по выявлению, пресечению и расследованию преступлений коррупционной направленности, а также расследовании преступлений, совершенных должностными лицами.

По итогам заседания участники выработали конкретные рекомендации, направленные на повышение эффективности совместной деятельности по выявлению и пресечению преступлений коррупционной направленности.



Изображения



26 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1768626>